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  Yes No 
Don’t 
Know 

1.  Do you like being at Moss Park Junior School? 98% 1% 1% 

2.  Do you feel safe when you are in school? 98% 1% 2% 

3.  Do you learn how to do something new every day? 93% 4% 3% 

4.  Are you expected to work hard? 93% 2% 5% 

5.  Are your lessons interesting and enjoyable? 94% 1% 5% 

6.  Do you get help if you need it in lessons? 95% 2% 3% 

7.  Do you think you are making good progress in your learning? 93% 2% 5% 

8.  Does marking tell you how to make your work better? 90% 5% 5% 

9.  Do you know what you need to do to get better at in writing? 81% 7% 12% 

10.  Do you know what you need to do to get better at in maths?  82% 4% 14% 

11.  Do you get to do challenges in your lessons? 93% 2% 5% 

12.  Do you and your friends usually behave well in school? 93% 2% 5% 

13.  Are most children kind to each other in this school?  93% 2% 5% 

14.  Do you enjoy being in the playground/on the grass? 96% 2% 2% 

15.  Are you being bullied in school? (“Several Times On Purpose”) 3% 94% 3% 

16.  Does homework help you with your learning? 5% 90% 5% 

17.  
Is there a member of staff you would go to if you were worried at 
school?  

94% 1% 5% 

18.  Do we listen to pupils’ ideas/views at this school? 93% 2% 5% 

19.  Do you trust the Headteacher to sort out problems? 97% 1% 2% 

20.  Would you recommend Moss Park Junior to a friend? 96% 1% 
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